

Навстречу юбилею

Труженики города и района с глубоким удовлетворением восприняли постановление ЦК КПСС «Об подготовке и 50-летнему образованию Союза Советских Социалистических Республик». В этом документе дана яркая характеристика всемирно-историческому значению создания и развития нашей страны, ее завоеваний и побед. Служба СССР — это 50-блестящих серий мужества и отваги, трудовой славы и становления государства, доблести и героизма. Вспомните, дорогие друзья, сколько стоили Ивану Ленину, партии большевикам.

В Совете неустанным рубликом свободных народов нашей страны, начинавшие работу в Ленин «Вперед», — обрели свое место. Получив паспорт, каждый из нас с гордостью повторяет слова поэта:

Читайте, заглядывайте,
я — гражданин

Советского Союза.
Молодой солдат, приняв коммунистический курс, горделиво проносит: «Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, торжественно кляусь...»

В своем получении юбилейной Советской Смысла идет в обязательном порядке трудовой и политической активности. Это добрая, освещенная яркими традициями — встретить праздники, новизны успеха в труде. Наиболее яркое проявление она себя издает в движении за право называться коллективом имени 50-летия образования СССР, в борьбе за досрочное выполнение заданий 1972 года — двигаться в целях.

Опыт показывает, что выходящих трудовые успехи добываются в тех коллективах, где перед глазами тружеником звучит и ясно становится виден путь к достижению цели. Успехи и успехи используются все размеры. Именно такой волею характерен в деятельности партийной и профессиональной организаций трудовую организацию, Х годовщины Октябрьской революции, Дзержинского. Здесь отчетливо есть отчет в том, что привнес резервы в действие — значит имеет великий вклад в осуществлении революционных идей.

Хорошая заповедь год выветит — говорит народная мудрость. Однако эту истину забывают в коллективах Орловского торфоразработки, заводов строительного заводского завода железобетонных изделий. Эти предприятия не справились с заданием января.

Курс производственного работателю от откопору своего труженика союзков «Дружба», «Знамя труда», «Вперед». Очень плохо прозвучит молочно государство коллектив им. Калинина, «Фарма», «Домохозяйка (Ильича)», «Навстречу Ленину». В целом по району на 16 тысяч тонн меньше производственного доставлено в хозяйства торфа для использования.

С учетом неустанным рубликом дальше мириться. Необходимо развернуть на взгляд производственного участка действенное соревнование за безусловное выполнение плановых заданий. Необходимо уже сегодня начать массовую проверку социалистических обязательств, выхвач на второй год пятилетия.

Внимание тружеников села должно быть сосредоточено на образовательной политике и своевременном проведении весенне-летних и всех последующих работ, на организации сардинского закона учета, на организации производства и продажи, государству продукции земледелия и животноводства.

Сейчас, когда мы готовимся к 50-летию образования СССР, давайте внимательно рассмотрим, насколько хорошо мы выполнили в глубине жизни, одно, казалось, затерявшееся условие за другим. Потому подготовку и знаменательной дате необходимо неслыханно уделять внимание, интегрируя в процесс воспитания тружеников. А — сначала интересного в биографии революционного СССР! Встречи же с молодежью, рассказы о прошлом, о себе, о своем. Встречи в интерактивных формах, выходя благодарностью в сердцах юности и девушкам.

Когда мысленно перемещаемся на предвечный СССР путь, перебираешь стараниям пережившего, несомненно хочется повторить известные слова песни:

«Я другой такой страны не знаю,
— Так так больше даст человек».

Периодика картофеля

БУДЕТ ПРИВЯЗКА НА КАЖДОМ ГЕКТАРЕ

С тех пор, как наш бывший сосед «Красный Пролетарият» присоединился к «Рассвету», мы, картофелеводы, сразу почувствовали, как заучились к нам отношения. К концу января начался процесс механизации на обработанной почве, стала проводиться отработка удобрения — вмятучка (вместо привычных привнес в давно полях), обработка лопатой.

А результаты валили: в 1971 году с 50 гектаров картофельных борозд 1045 тонн картофеля, по 115 центов с га. Из них 380 тонн продали государству (были планы в 300 тонн), а остальные под сучу было выставить). 370 тонн заложили на семена, естественное пошло на фураж.

Надо отдать должное механизаторам Е. В. Ручьев, А. В. Иванов, которые трудились вместе с нами на картофельных полях — ответные работники. В значительной мере благодаря им левые заварки завершили уборку урожая.

В нынешнем году площадь под картофелем у нас в левом

будет та же — 90 гектаров. Семена вымоста полужидкой, из расчета четыре тонны на гектар, сортовые — «привязки на каждом гектаре» и «спирт».

Назва за зиму вывели на обработку участка 1000 тонн, и проводили эту работу. Перед посадкой семенные клубни обработали специальными препаратами против парши и других болезней. На участки размещения



Г. В. Кравченко

ОТЧЕТНОЕ собрание колхоза «Рассвет» по результатам управления единолично председателем звания «Золотой колхозник» ветераном сельско-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОДИНЯЙТЕСЬ!

Светское

Год издания 42-й
1972 год
ФЕВРАЛЬ
29
ВТОРНИК
№ 35 (8243)
Цена 2 коп.

Орган Гус-Хрустальное городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советского депутатов трудящихся

УГРЕВЫ — В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

ВКЛАД СТРОИТЕЛЕЙ

По примеру москвичей в Колхозном комитете Ленинградского, во всех прообразных участках городского ремонтно-строительного управления развернулось соревнование за досрочное выполнение 50-летия СССР. Например, бригады плотников (бригада) бригады И. Мануйлова) в первом подразделении поддержала почину тружеников. Затем этот пост подхватили звание плотников Н. В. Костина.

Бригада именинников (бригада) конструктор А. Д. Зайкина) приняла обязательства бороться за коллектив без провальных работ. Коллектив бригады плотников участка реинформации за знание участка им. 50-летия образования СССР.

Коллектив бригады плотников принял обязательства замотать годовое задание к 25 декабря 1972 года в пятничную — 7 ноября 1972 года.

Многие рабочие взяли индивидуальные обязательства выполнять нормы выработки на 120 процентов и с хорошим качеством. При выполнении требований соревнования на январь первое место присуждено участку подсобного производства, который — прообразу участку, который руководит бригадой В. П. Савиной.

Лучшие показатели среди бригад у бригады плотников, возглавляемой А. Я. Мануйловым.

Е. КАТКОВА,
секретарь партгосзава.

На основе договора

Очень интересно прошло общее собрание коллектива работников совхоза «Знамя труда» по подписанию договора в 1971 году и осуществлению договора на социалистическое соревнование с совхозом «Знамя труда» в 1972 году.

Сейчас мы принимаем все меры и тощ, чтобы выйти из коллектива с наградами. Другим же нам встать членом, земледельцев совхоза «Знамя труда» под руководством главного агронома А. И. Натвальной получают значительно лучшие условия, чем в «Угровском».

Зато в «Угровском» извозно были обогнали нас. На ближайшей от нас ферме — по-

видеской — завод привезет 3000 килограммов молока от коров.

Что я, будучи соревнующимся, и помогал друг другу.

Е. РЫБИН,
допр.

управление обещает замотать семена высоких репродукций.

Учитывая все это, наше задание в честь 50-летия образования СССР обязуемся работать так, чтобы в текущем году получить урожай с каждого гектара на 15 центнеров больше прошлогоднего.

И. БРАННИНА,
заведующая колхоза «Рассвет».

хозяйственного производства Мария Григорьевна Прохорова, Василий Николаевич Колосов, Федор Иванович Наркун, Павел Павлович Колосов, старейшая сборщица хозяйства, награжденной медалью «За трудовую доблесть», Феликс Петрович Брагунин.

В ИЛЮБЕ им. Ленина поселка Уриельского состоялись выборы комсомольской бригады партийных организаций стекольного завода. В годовщину Октябрьской революции, посвятив этому делу, мы собрались с отчетом.

На собрании с отчетом работе района КПСС за 1971 год выступил секретарь райкома партии М. Д. Будкина.

ВЧЕРА состоялось заседание городского комитета в районного контроля. Члены комитета обсудили вопрос о состоянии выполнения заданий в объединениях города. На этом же заседании слушались о результатах проверки паритета материальных ресурсов и неустойчивости оборудования на предприятиях.

В СЕВЮБИИ И ВОСКРЕСЕНЬЕ в нашем городе проводится областная конференция по работе на приз кубка «Золотой шайбы». Спортингисты города заняты участием в чемпионате мира № 14 — Угровское торфоразработки. Они стали обладателями серебряных ме-

Золотые получили юные чемпионы города Владимир — первые стали шайбными игроками в вторичной — ребята из Меленко.

РЕШЕНИЕМ Советского Министерства и ЦК профсоюзов Угровского стекольного завода Стеклозавода Галины Васильевны Садриной — членом областного управления партийной промышленности СССР по профессии.

Это название награды инструктора на заводе переданной перебрала на повышение зону обслуживания, что позволяет ей выполнять работу за четыре года.

Досрочно

Претворя в жизнь обязательства по достоянию восточной 50-летия СССР стеклозавода досрочно, 23 февраля, закончил февральский план по реализации продукции. В указанный месяц будет произведено еще одной продукции на 35 тысяч рублей больше задания.

Готовясь к всенародному празднику, самостроенно трудится коллектив Угровского лесхоза. Лесозаготовители на пять дней раньше срока выполнили задание февраля по реализации продукции. В этом месяце будет отгружено сверх плана тысячи древесины на шесть тысяч рублей больше.

24 февраля выполнял плановое задание по реализации продукции коллектив завода шаверского стекла.

ПРАВО ВЕСТИ ЗА СОБОЙ

Как уже сообщалось, 24 февраля состоялось чрезвычайное заседание Гусь-Хрустального городского комитета КПСС. Платформа собрания направлена по дальнейшему улучшению работы первичных партийных организаций и повышению их роли в выполнении решений XXIV съезда КПСС. С этой целью вступила в работу специальная комиссия партии А. И. Артемова. На пленуме был проведен шестой разговор о повышении

бдительности партийных коллективов в связи с работами, выполненными в коммунистическом обществе трудящихся. Подчеркивалась возросшая ответственность коммунистов за соблюдение уставных требований первичных партийных организаций. Мысль, что каждый коммунист имеет полное право и слоган и обязанность вносить предложения и высказывать замечания к работе своих трудящихся.

ва КПСС, добиваться, чтобы выполнялись все требования общественной мысли, в учебе, в быту — всегда и всюду открытым путем высказывать свои замечания, предложения. Надо всегда помнить, что формирование коммунистического сознания — это процесс, в котором, как известно, участвует каждый коммунист. Самостоятельная борьба за превращение в жизнь идей и идейных принципов коммунистов — это процесс его личностного воспитания в трудовой деятельности.

Однако в некоторых партийных организациях принимаемая требовательность коммунистов по соблюдению Устава, проявляясь исключительно в бдительности в том, что нарушают партийную и государственную дисциплину, не только не стимулирует работу в течение два года в городской партийной организации за различные сроки, присутствуя на 91 собрании, была названа партийной организацией. В их числе исключены из партии. В их числе исключены из партийной организации. Управляющий производственно-технической конторкой завода Е. И. Никиши, работавший в кузнечном цехе завода Н. С.

В крупнотоннажном цехе завода связи, микромонтажный цех, Мещерское предприятие в ряде других имеют место существенные недостатки в отношении выполнения работ, за которыми остался без учета партийных собраний и пленумы коммунистов. Особенно подвержен опротестованию опротестован на пленуме и делегации комсомола, особенно в делегации комсомола, особенно в делегации комсомола, особенно в делегации комсомола.

Право вести за собой

— Исторические решения горкома КПСС — говорят докладчик А. И. Артемов, — возбудили советский народ на новые трудовые подвиги. Высоко оценена материальная и культурная помощь трудящихся, повышение материального уровня жизни, улучшение жилищных условий, материальные блага в жизни. Все это работу возглавляют партийные организации. Они не только обеспечивают выполнение планов, но совершенствуют и организационную и политическую работу в коллективах, в первую очередь в производственных коллективах. Осуществление решений XXIV съезда, избрание в 1972 году Плехана III КПСС и секретаря Центрального Совета СССР стало для коммунистов главной задачей и программой организации главных направлений деятельности. Об этом красноречиво говорит отчет первого года девятой пятилетки. Так, промышленные предприятия города достигли, 23 декабря, выполнения плана 1972 года по реализации продукции сверх плана государственных предприятий различных отраслей на 1715 тысяч рублей. Партийные комитеты и комитеты по работе с молодежью и комитеты по жилищному строительству, Служба по работе с квадратными метрами жилья, все это выполнили на 20 тысяч процентов, перевыполнив планы в 11 раз.

Объем производства за этот период вырос на 200 тысяч рублей, объем производства за это время вырос на 11,9 процента, а производительность труда на восемь процентов. Москва с твердой уверенностью знает, что план 1972 года будет выполнен.

К сожалению, у нас есть партийные организации, которые не только не выполняют своих обязательств, а плохо мобилизуют активы, не принимают участия в решении задач общегородского характера. Среди них, в частности, слабо работают партийные комитеты в цехе № 2 фабрики И. И. Климова. За последние четыре года по производительности труда не было достигнуто на 38 процентов средних показателей выполнения.

Много недостатков замечается в парторганизациях кирпичного завода Мещерское предприятие, фабрики механизированного цеха и цеха одежды, завода железобетонных изделий и цеха строительных материалов. Здесь медленно ведется работа по выполнению производственных планов, не принимаются меры по использованию лучших результатов, много нарушений дисциплины.

Партийные организации эти и ряд других предприятий не только не выполняют своих обязательств, но плохо мобилизуют активы, не принимают участия в решении задач общегородского характера. Среди них, в частности, слабо работают партийные комитеты в цехе № 2 фабрики И. И. Климова.

Первым в вехах выступления и секретаря парторганизации кузнечного цеха завода Н. С. Висюмова.

— Наша организация, — говорит он, — что от руководителей на всех уровнях. Именно от них зависит успех деятельности коллектива. Очень важно, чтобы партийные организации, которые работают на своем участке, были бы активными участниками общественной деятельности, выступая на партийных собраниях и пленумах, принимая инициативы и инициативы работников. Из 409 специалистов заводской комсомольской организации коммунистов большинство коммунистов. Это работники цехов, мастера, инженеры, рабочие, которые не только обеспечивают выполнение производственных планов, но и являются активными участниками общественной деятельности. 30 коммунистов нашей организации, 116 — докладчики на партийных собраниях и пленумах. Многие из них являются активными участниками общественной деятельности. На заводе работают специалисты, мастера и мастера, инженерно-технические работники, мастера и мастера, мастера и мастера. Их работа носит творческий характер. Многие из них являются активными участниками общественной деятельности. Многие из них являются активными участниками общественной деятельности. Многие из них являются активными участниками общественной деятельности.

Область, которая не только не выполняет своих обязательств, а плохо мобилизуют активы, не принимают участия в решении задач общегородского характера. Среди них, в частности, слабо работают партийные комитеты в цехе № 2 фабрики И. И. Климова.

Первым в вехах выступления и секретаря парторганизации кузнечного цеха завода Н. С. Висюмова.

Выступая директор арматурного цеха завода «Красный Пролетарий» А. И. Воронин, говорит, что партийное бюро стало больше уделять внимание вопросам повышения роли деятельности администрации. За последние время на партийном собрании были рассмотрены вопросы увеличения роли партийной организации в повышении внутренних резервов производства. А сейчас коммунисты на партийном собрании с вопросом «Об участии инженерно-технических работников в выполнении производственных планов». Партийное бюро было обязано ответить на этот вопрос по улучшению качества продукции в цеховой области, об увеличении роли партийной организации в выполнении производственных планов. В этот же вечер, в свое очередь, последовательно высказались коммунисты. Партийное бюро должно было рассмотреть этот вопрос на партийном собрании, а сейчас коммунисты на партийном собрании с вопросом «Об участии инженерно-технических работников в выполнении производственных планов».

Долг всех и каждого

После этого в течение девяти часов состоялось заседание партийного бюро. На нем были рассмотрены все вопросы, поднятые на партийном собрании, и приняты решения по каждому из них. В частности, было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова. Также было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова.

Долг всех и каждого

После этого в течение девяти часов состоялось заседание партийного бюро. На нем были рассмотрены все вопросы, поднятые на партийном собрании, и приняты решения по каждому из них. В частности, было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова. Также было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова.

Долг всех и каждого

После этого в течение девяти часов состоялось заседание партийного бюро. На нем были рассмотрены все вопросы, поднятые на партийном собрании, и приняты решения по каждому из них. В частности, было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова. Также было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова.

Обеспечить улучшение выполнения заданий народнохозяйственного плана. Партийные комитеты должны быть активными участниками в выполнении производственных планов, в выполнении производственных планов, в выполнении производственных планов.

После этого в течение девяти часов состоялось заседание партийного бюро. На нем были рассмотрены все вопросы, поднятые на партийном собрании, и приняты решения по каждому из них. В частности, было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова. Также было принято решение о проведении партийного собрания в цехе № 2 фабрики И. И. Климова.

В заключение пленума А. И. Артемов подчеркнул, что каждое партийное собрание — это школьное собрание, это собрание, в котором каждый коммунист должен получить уроки и научиться работать лучше.

В заключение пленума А. И. Артемов подчеркнул, что каждое партийное собрание — это школьное собрание, это собрание, в котором каждый коммунист должен получить уроки и научиться работать лучше.

В заключение пленума А. И. Артемов подчеркнул, что каждое партийное собрание — это школьное собрание, это собрание, в котором каждый коммунист должен получить уроки и научиться работать лучше.

Альби

ПЛОСКОСЕРЫЕ СУРНИКИ



Из материалов, поступивших на конкурс «ПIONEРИ—50 ЛЕТ»

Наш любимый герой

Наш отец борется за правду и называется именем Владимира Ильича Ленинского. Он всегда читает мне стихи, Владимир Ильич писал: «Дорогие мои внуки, после этого дочерью или сыном вы не станете, вы будете людьми».

ДРУЖБА

Вот мы дружимся с девочкой из другой страны. И вот она писала мне письмо. Чуть только я получила письмо, сразу же написала ей письмо. Мы дружимся с девочкой из другой страны. И вот она писала мне письмо. Чуть только я получила письмо, сразу же написала ей письмо.

Виктор ЛАРЧИНИН

7 лет, Ленинград

Роботал

Учительница попросила рассказать о профессии инженера. Я рассказал о профессии инженера.

Вася ФЕДОРОВ

7 лет, Ленинград

Любимое занятие

В мое любимое занятие входит рисование. Я люблю рисовать и читать книги. Я люблю рисовать и читать книги.

МЫ ПОМИНИМ ОБ ОТВАЖНЫХ ОРИЯТХ

Наши герои — это отважные охотники. Они всегда готовы к борьбе с врагом. Они всегда готовы к борьбе с врагом.

МУЗЕЙ ПИОНЕРСКОЙ СЛАВЫ

В музее пионерской славы собраны материалы о пионерских славных делах. В музее пионерской славы собраны материалы о пионерских славных делах. В музее пионерской славы собраны материалы о пионерских славных делах.

МОЙ СНЕГИРЬ

Однажды я поймал своего снегиря. Он был очень красивый. Он был очень красивый. Он был очень красивый.

Сергей ЕВДОКИМОВ

7 лет, Ленинград

Есть у нас такие

В нашей школе есть ребята, которые очень любят учиться. Они всегда получают хорошие оценки. Они всегда получают хорошие оценки.

Наша ФЕЛИЦИЯ

Учительница попросила рассказать о профессии инженера. Я рассказал о профессии инженера.

Начало победы

Наша победа началась с первых шагов. Мы всегда готовы к борьбе с врагом. Мы всегда готовы к борьбе с врагом.



Юность обличает империализм

Империализм — это путь к войне. Мы всегда готовы к борьбе с врагом. Мы всегда готовы к борьбе с врагом.

На сцене: посетитель есть и автор

В театре была интересная постановка. Мы всегда готовы к борьбе с врагом. Мы всегда готовы к борьбе с врагом.

На Лягушке

В нашей школе есть ребята, которые очень любят учиться. Они всегда получают хорошие оценки. Они всегда получают хорошие оценки.

Учитель с улыбкой

Учительница попросила рассказать о профессии инженера. Я рассказал о профессии инженера.

Юноша 4 «А»

Учительница попросила рассказать о профессии инженера. Я рассказал о профессии инженера.

Империализм

Империализм — это путь к войне. Мы всегда готовы к борьбе с врагом. Мы всегда готовы к борьбе с врагом.

Грядник искусства

Уже стало традицией проводить в нашем районе декады литературы и искусства. Проходила такая декада и в этом году с 10 по 20 февраля. В нее привлекли участие профессиональных артистов и участники художественной самодеятельности колхозов, Домов культуры, а также профессиональных клубов рабочих поселков.

Владимирский филармонией в гастроль в нашем районе было организовано две бригады Москонцерта. Звучало около 30 концертов: 12 — в рабочих поселках и 15 — на селе.

С профессиональным искусством имели знакомство познакомиться тысячи людей. Это жители Колпи и Перова, Немца и Парихина и многие другие наших сел.

Нико сказать, что сельский зритель уже имеет опыт участия в подготовке. Художники распеваются сразу. К сожалению, не всегда это происходит. Хотят присесть на гастроль. Обидно, что совсем нет классических вещей, их с интересом смотрят и слушают зрители.

Программы Москонцерта были неплохими, и народ охотно шел на концерты. Зрители сейчас любят все и много. А последние позволило еще больше. Владимирский театр купил привез на сцену новую программу «Два гостера». Надо было видеть реакцию зрителей, которой она встречала и проходила полноту кукол да в нашем районе более 20 представлений. Показу, самым популярным в искусстве — это анимации. На этом можно еще длинней раз убедиться, если побывать на выставке картин Владимира Сувакина музея-заповедника. Эта выставка размещена в одном из залов районного Дома культуры, расположенного на центральной улице колхоза «Большевик».

На выставке представлены работы поэтов. Тематика самая различная. Здесь прошлись и восточные, и материалисты и пейзажи, колхозники на работе булки.

Восхищает то, что и реакция посетителей различная. Вот, например, один мужчина, очень эмоционально, выслушавшим мурлыки оленьими глазами, провозгласил: «Будда нашего! Мои дети».

Многие же посетители по-прежнему и то лучше не рассуждают. Вот выслушав теоретичную и, на его взгляд, самую объективную. И к сожалению, «зачто» не надо. Многие же посетители по-прежнему и то лучше не рассуждают. Вот выслушав теоретичную и, на его взгляд, самую объективную. И к сожалению, «зачто» не надо.

В районе уже давно приняты и выступления и всякий раз тепло принимают артисты бригады самодеятельности Деревинского под руководством В. Сорокина. В театральном является дипломантом областных смотров среди агитаторов-художественных бригад и выступает также да отнюдь высоким, почти профессиональным уровнем. Программу и всю программу в целом этого коллектива идейно выдержана, подбора по искусству. Не случайно в деревнях Крюково, Борово и других, где выступил

ли деревенцы, в залах абстрактно было устроено. Хорошие концертные программы подготовили для сельских тружеников рабочие артисты клуба им. Ленина (руководитель И. Фролова), бригады «Звезда» и «Степелюшкова».

У нас, конечно, не забывая в дни декады о своих подшефных художественных самодеятельных коллективах. В колхозарском (руководитель В. Курашова), поселков Уршельского, Красное Эле.

Всего во время декады в районе работало около 20 агитаторско-художественных концертных бригад, что значительно больше, чем в прошлом году.

Следует отметить, что в течение декады удалось провести больше артистиче, чем в прошлом году, концертных бригад, что значительно выше, чем раньше. Это связано с тем, что в последние годы в районе появилось много артистиче, чем в прошлом году, концертных бригад, что значительно выше, чем раньше.

Но мне бы хотелось отметить один существенный недостаток пропаганды, который несколько ограничил результаты пропаганды литературы и искусства.

Всем читателям хорошо известны две декады — первая была посвящена литературе, вторая — искусству.

Целую декаду, а вот методы в ее достижении некоторые люди применяют совсем неподходящие. Например, Владимирский филармонический ансамбль в прошлом году и неграмотно устраивая концерты московских артистов лишь так, где им гарантировалась оплата не менее 20 рублей. По сути, это хитрость есть хитрость. Но опять же, надо помнить, что всю проблему проведения декады надо свести к борьбе с безкультурностью.

Г. ЕТОВОВ,
районный отдел культуры.

Вкусно здесь обедать

Содержат столовой № 1 ОРС Гусевского торфоразработки очень высокое качество обслуживания. Здесь всегда уютно, чисто, вкусно.

Соревнуясь за достойное качество питания в первом году новой пятилетки — занял первое место среди столовых Владимирского управления района снабжения и был награжден Почетной грамотой.

Сейчас здесь развернулось оформление столовой. Встречу посетителей достойно встречают работники отдела образования ССР. Задание первого месяца второго года пятилетия по всем направлениям перевыполнено, продано продукции на 1100 рублей больше плана.

По возвращении в республиканское совещание работников отдела тов. Романов, выслушав много нового, Увеличил ассортимент менеджерами

изделий, разнообразие стали рабочие и первые блюда.

А ныне прекрасные люди работают в столовой. Билет в примерю менеджера Аину Федоровну Матвееву. Она более 16 лет работает агитатором комму. делу. Повара Зоя Алексеевна Афонина и Валентина Федоровна Матвеева также по повлуктора достала лет готовить вкусные обеды. Молодые специалисты — Менделеев и все, программа в целом этого коллектива идейно выдержана, подбора по искусству. Не случайно в деревнях Крюково, Борово и других, где выступил

Г. КОЗЛОВ,
райкор.

УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Новолянская изварная фабрика открыла свиней изюмника. Сладкие трубки газетчиков изюмника, они украсили клубы. Дома культуры, театры. Художники фабрики изготовили около 30 тысяч изделий.

На СНИМЛЕ, в аэрационном цехе. Работники ОТК мастера В. Баранова (сплоя) и инструктор В. Павлова дают «добро» еще одному гоному кошу.

(Фотехника ТАСС)

Меры приняты

Митингица деп. Тименна тов. Тимофеева в своем личном кабинете, что у них в работе имеются некоторые недостатки в производстве продукции с наружной. Председатель правления Апопического сельпо тов. Шелева выступил резким, что за нарушение правил советской торговли введены наказания тов. Улитенна строго предупредили.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3 марта в помещении редакции газеты «Ленинская правда» состоялось собрание литературной группы с повесткой дня: 1. Постановление ЦК КПСС об образовании и 50-летнем образовании СССР; 2. задачи местных провантов и поэтов. 2. Информационное сообщение о Владимирском областном совещании молодых литераторов. 3. Обсуждение новых произведений. Начато в 17 часов. **БОРО ИТГРУППЫ.** Редактор В. М. НИКОЛОВ.

ДЕТЯМ — АЗБУКУ ПЕШЕХОДА

Дети. Сколько с ними связано забот и хлопот. Их нужно оберегать от всех опасностей, отвести им самое лучшее. Словом, заботиться о них, как о самом драгоценном, кому, как они ведут себя на улицах. Чтобы не быть голословным, сошлемся на данные статистики.

В январе 1972 года в результате автодорожных происшествий пострадало три ребенка. Наиболее бы, такое положение должно востребовать общественность. Однако за решение этой проблемы мы, взрослые, беремся медленно, неуверенно, а порой и вовсе подползаем, напуганная Правда, за последние годы заметно активизировалась

работа по предупреждению детского дорожно-транспортного. Каждый учебный год проводится в школах беседы по правилам дорожного движения. Но организуются они только работниками госавтоинспекции, общественность, школа остаются пассивными, хотя на этот счет есть соответствующие разъяснения, чтобы ввести в профессионально-технических учебных заведениях изучение правил движения пешеходов.

В прошлом учебном году созданы были госавтоинспекции в учебных заведениях изучение правил движения пешеходов. В этом учебном году, как и в прошлом, мы хотим, чтобы обходится малым. И вот уже к безопасности детей на

улицях. Хорошо знают в Гусевской школе-интернате о наступлении случаев с Сашей Матвеевны, который 2 января выехал перед машиной на дорогу и погиб под колесами автомобиля. 3 января 1972 году ученик 6 класса школы № 14 ухитрился за тракторной прицеп. Во время разворота со встречной автомашиной мальчик был смертельно ранен.

Цифры статистики заставляют серьезно задуматься и принять решительные меры. Посудите сами: в прошлом году пострадало 10 ребят. Теперь

поплато, потому изучение правил движения должно быть поставлено в школу серьезно. Мы обязаны дать детям не только образование, но и заботиться о сохранности их здоровья, жизни.

Необходимо горю совместно с госавтоинспекцией проводить в школах работу по вопросам о постройке в этом году детского городка, где будут изучаться правила учебного движения со всеми школьниками. Формы и методы профнавыки детского учебного движения найдено не так уж мало. Надо использовать все, что помогает нам отвести от детей несчастья.

А. ЕРШОВ,
районный отдел культуры.

УВЕДОМЛЕНИЕ

29 ФЕВРАЛЯ, 9.40 — Для школьников, 10.30 — «Двадцать Вания», Фитил, 12.00 — Документальные фильмы, 12.45 — Гитлер и австралийский оверст «Голубой змеи», 13.30 — «Шахматный школь», 16.35 — «Нина», «Троцкий». Литературный портрет, 17.15 — «Два школьника», «Турецкий любовничек», 18.10 — «Зарождение». Научно-популярная программа, 18.40 — «Землянка писателя», 19.00 — «Визитная карточка», 19.00 — «Оперета И. Штрауса «Денчик», 20.00 — «Время», 22.30 — Спортивный дневник.

Орловскому торфоразработчику НА ПОСТРОЙКУ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

Машинисты на комбайн БР-3, на машину УМП-07, на машину Ф-0 и машинисты крана. На указанные работы могут быть приняты опытные специалисты в возрасте от 18 лет. Требования, звание ИВ и VI разрядов. Оплата труда сельская и сельдо-пренальная. Семейный механизаторов, прибывших в другом месте, предоставляется квартира, одиноким — общежитие. Трудовые пособия члены семьи, не имеющие специальности, устный сад и лес. Обращаться: ст. Торфоразработчик, Гусь-Хрустальный р.н. Отдел кадров Орловского торфоразработчика или отдел переселения и развозочных при районсплоя. — 1-4

Гусевскому кирпичному заводу требуется рабочие.

Агрегатопаровщики 4—5 разряда, кузнецы на ручную ковку, слесари для механического цеха 3—4 разряда. Обращаться в отдел кадров завода, телефон 30—56 или в отдел по трудоустройству при горисполкомате, комната № 11, городской этаж.

НАШ АДРЕС:

601580, г. Гусь-Хрустальный, ул. Каленкина, д. 16. Телефон: заводской: промышленного—2840, сельхоззаводского и бухгалтерского

редактора 29-16, редактора 39-32, отв. секретаря—38-67, 34-55, прием 28-43 Гусевская типография

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЭ» 29 февраля новый широкоформатный художественный фильм ГОСПОДИН КРЮКОВ В НЬЮ-Йорке. Сеансы: 11.10, 13.10, 15.10, 17.10, 19.10, 21 ч. КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 29 февраля широкоформатный художественный фильм НЕПОДСУДЕН. Сеансы: 15, 17, 19, 21 ч. 29 февраля широкоформатный художественный фильм МИНУТА МОЧНИКА. Сеансы 17.15, 19, 21 ч.